

14 декабря 2016 г.

## Информация

### о начале производства и коммерческой реализации высокооктанового бензина



В сентябре 2016 года на заводе по производству бензина экологического класса К-5 в соответствии с проектом были введены в эксплуатацию следующие технологические секции: гидроочистки прямогонной нефти, риформинга и изомеризации гидроочищенной нефти, аминовой очистки сернистого газа, производства серы. Также, в рамках проекта был расширен резервуарный парк и введены в эксплуатацию объекты общезаводского хозяйства – трансформаторная подстанция, паровая котельная, азотная станция, техническая химическая лаборатория и другие объекты.



Кроме того, в ноябре текущего года были введены в эксплуатацию две новых АЗС – в г. Аксай и в г. Уральск. Данные АЗС дополняют две существующих АЗС компании.



Общая стоимость объектов, введенных в эксплуатацию, составила более 26 миллиардов тенге. В финансировании строительства участвовал АО «Банк развития Казахстана».

В ноябре текущего года компанией были произведены и отгружены пробные партии высокооктанового бензина АИ-92, соответствующего техническому регламенту Таможенного Союза (ТР ТС 013/2011). Бензин был отгружен потребителям Западно-Казахстанской области, в частности на собственные АЗС АО «Конденсат».

Мощности нового производства позволяют выпускать более 200 тысяч тонн бензина в год, что полностью удовлетворит потребности Западного региона страны в высококачественном автомобильном топливе.

Планируемые объемы реализации бензина АО «Конденсат» составляют:

- АИ-92-К5 – около 15 000 тонн в месяц;
- АИ-95-К5 – около 2 000 тонн в месяц.



АЗС сети АО «Конденсат» начали реализацию бензина собственного производства, прекратив при этом закупки импортного российского бензина. Первыми оптовыми покупателями высокооктанового бензина АО «Конденсат» стали сети «Нефтэк», «Беркут» и «Москвичи», также расположенные в Западно-Казахстанской области.